
Било ко може да вам прочита приватне поруке на Виберу 
Пише Принцип дана 26. септембра 2016. 

 

Вибер је један од најпопуларнијих, ако не и најпопуларнији софтвер за позиве, 
поруке – разговоре уопште. Доступан је на свим мобилним платформама,                          
а најљепша ствар код њега је што вам уопште не треба телефонски провајдер да 
бисте га користили. Али, крије и опасности. 

Тренутно га у свијету користи 250 милиона људи, али оно што вјероватно нисте 
знали – јесте да у онлајн радњама постоји неколико софтвера који су 
компатибилни са Вибером, а суштински служе са шпијунирање туђих разговора. 

Компаније за развој ових софтвера првенствено своје производе намјењују 
родитељима, који тако могу да прате своју дјецу, с ким се и на који начин дописују, 
али као и све – те апликације су подложне злоупотреби. 

Оне носе генерални назив SpyApps, помоћу којих можете пратити нечије 
разговоре путем Вибера. Оне вам дају апсолутно све што желите да знате                          
о нечијим разговорима. 

http://www.princip.me/author/vukovic/


THETRUTHSPY 

Ова апликација вам омогућава да пратите сва кретања на нечијем мобилном 
телефону. Инсталација је поприлично User Friendly, а ради у инкогнито моду,       
тако да неко кога пратите уопште неће бити свјестан да то радите. 

MSPY 

Ово је међу популарнијим апликацијама за шпијунирање Вибер разговора. 
Дозвољава вам да провјерите све разговоре и поруке, а да при томе не морате 
бити ни повезани са другом справом. 

Алат вам даје све потребне детаље о Вибер историји корисника, а може се 
интегрисати и у WhatsApp, па даје податке о локацијама, интернет историји, 
позивима, порукама и свему ономе што неко на свом телефону ради. 

Корпорације га редовно користе, као и родитељи – али се ова апликација и много 
злоупотребљава. 

SPYERA 

Овај алат се не може открити на мобилном телефону, и он такође на једно мјесто 
прикупља све информације о нечијем телефону. SpyEra има неколико опција, 
укључујући и Control Panel – а овај софтвер вам као информације доноси и тачне 
датуме и сатнице када се нешто десило на нечијем телефону, а да наравно спада 
у ранг вашег интересовања. 

Сав хаковани материјал путем ове апликације се сабира на једно мјесто. 

COPY9 

Далеко најпопуларнија апликација за шпијунирање, а дизајнирана је као хакерски 
алат. Постоји неколико верзија које се могу пронаћи, а постоје верзије за Вибер, 
WhatsApp, Facebook i Instant Messenger. 

Copy9 верзија постоји и за снимање позива, а као ниједна друга омогућава 
комплетан увид у телефон особе коју желите да шпијунирате. 

Суштински, Copy9 има опције TheTruthSpyja, mSpyja и SpyEre на једном мјесту, 
што је чини далеко најмоћнијом апликацијом – када је хаковање и шпијунирање у 
питању. 
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